
Макарська Рив'єра - сімейний відпочинок на морі з дітьми 
11 днів, від 1599 євро 

Мукачево - Будапешт - Національний парк Крка - Макарська Рив'єра, Макарська (Дубровник; о.Брач 
- о.Хвар; масив Біоково, Skywalk; Спліт - Трогір) - Плитвицькі озера - Угорщина – Мукачево 

У вартість входить 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
10 ночей у готелях 3-4*-3 ночі в транзитних 
готелях по маршруту; 7 ночей на Макарській 
Рив'єрі в готелі Sunny Makarska by Valamar 3*; 
Харчування за програмою готелю-транзитні готелі 
- сніданок; готель на морі - АІ (all inclusive); 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Проїзд до/з Мукачева; 
Обов'язкове медичне страхування-Самостійно оформлюється туристом; 
Додаткові екскурсії, усі вхідні квитки; 
Доплата за SNGL; 
Сіті-такс, система "Радіогід"-Радіогід - 2 євро/доба з людини; Податок на 
проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі. 
 
 

Групові квитки на потяг Київ-Мукачево-Київ: 
Пропонуємо додатково забронювати групові квитки на потяг 029 - 50 євро (вартість вказано 
орієнтовно і може змінитись з боку УЗ) 
Київ - Мукачево (потяг 029): 19:26 - 06:23 
Мукачево - Київ (потяг 029): 20:17 - 07:10 
50 євро за один квиток у 2 сторони, 25 євро в одну сторону. 

День 1, Мукачево - Будапешт - транзитний переїзд Угорщиною 
Радимо скористатись потягом №029К Київ-Ужгород: з Києва потяг вирушає о 19:26, прибуття в 
Мукачевоо 06:23 за розкладом 
Збір групи перед вокзалом у Мукачеві о 07:00, посадка в автобус, відправлення у бік кордону. 
Проходження українсько-угорського кордону. Переїзд у Будапешт. Вільний час в центрі міста 
залежно від перетину кордону. Ночівля у готелі на території Угорщини.  

День 2, Національний парк Крка - Макарська Рив'єра, Макарська 
Сніданок, виселення з готелю. За наявності часу та достатньої кількості бажаючих можливе 
відвідування Національного парку Крка (45 євро. Мінімальна кількість туристів для відвідання парку 
- 20 осіб). Виїзд на Макарську Рив'єру.  Поселення у готелі Sunny Makarska by Valamar 3* АІ, 
Макарська. Вечеря, відпочинок. 

День 3, Макарська 
Харчування на морі all inclusive SUNNY CONCEPT:   
07:00 – 13:00 - СОНЯЧНИЙ СНІДАНОК І БРАНЧ (напої з торговельного автомата включені під час 
сніданку та бранчу)/19:00 – 21:00 - СОНЯЧНА ВЕЧЕРЯ (напої не включені до вечері). Вільний день 
для відпочинку на Адріатичному узбережжі. 

День 4, Макарська (о.Хвар - о.Брач) 
Відпочинок на Адріатичному узбережжі. Факультативна морська прогулянка на острови Хвар і 
Брач (50 євро). Програмою передбачено: перехід до о. Хвар і прогулянка старим містом (без 
купання); перехід на о. Брач, під час якого відбувається обід на кораблі (риба-гриль, гарнір, вино та 
безалкогольні напої; обід входить у вартість прогулянки). На острові Брач - купання на 
знаменитому пляжі «Златни рат». Повернення в готель. Ночівля. 

День 5, Макарська (масив Біоково + Skywalk) 
Вільний день для відпочинку на морі. Факультативна екскурсія в національний парк "Масив Біоково 
+ Sky walk" (50 євро). Якщо ви відпочиваєте на Макарській Рив'єрі, то обов'язково відвідайте гору 
Біоково (її висота 1762 м). На вас чекає незабутня поїздка за хмари і справжній похід в гори, 
фантастичний кліматичний перехід і просто захоплюючі дух види! А зовсім недавно тут відкрили 
скляний оглядовий майданчик Skywalk на висоті 1228 метрів. Гарантований адреналіновий струс і 
неймовірні враження! Повернення в готель. Ночівля. 

День 6, Макарська (Дубровник) 
Відпочинок на Адріатичному узбережжі. Факультативна екскурсія до м. Дубровник (65 євро). 
Наймальовничіша екскурсійна подорож до Південної Далмації, серцем якої є місто Дубровник - 
«Перлина Адріатики», один із найпрекрасніших пам’ятників Європи епохи Відродження Дорогою до 
Дубровника мандрівники також побачать регіон Бачинських озер і унікальну долину річки Неретва. 
Бажаючі можуть покупатися на дубровницьких пляжах.  Повернення в готель. Ночівля. 

День 7, Макарська (Спліт - Трогір) 
Вільний день для відпочинку на морі. Охочих запрошуємо на екскурсію "Спліт + Трогір" (40 євро). 

https://feerie.com.ua/ua/hotels/2797


Комфортна і необтяжна поїздка мальовничим узбережжям, наповнена чудовими враженнями від 
знайомства з унікальними архітектурними ансамблями, історією і красотами Середньої Далмації. 
Оглядова екскурсія по Спліту і Трогіру. Повернення в готель. Ночівля. 

День 8, Макарська 
Вільний день для відпочинку на Адріатичному узбережжі. 

День 9, Макарська – Плитвице 
Сніданок. Звільнення готельних номерів до 11:00. Вільний час для відпочинку на Адріатичному 
узбережжі. Орієнтовно о 15:00 - виїзд з Макарської. Переїзд у готель в районі Національного парку 
«Плитвицькі озера». Поселення, відпочинок. 

День 10, Національний парк "Плитвицькі озера" 
Сніданок. Відвідування Національного парку «Плитвицькі озера» (50 євро). Національний парк 
«Плитвицькі озера» є справжньою перлиною світового рівня і входить у першу сотню об’єктів, що 
знаходяться під охороною ЮНЕСКО. Виїзд до Угорщини. Поселення в готель на території 
Угорщини. Відпочинок. 

День 11, Угорщина – Мукачево 
Сніданок, виселення з готелю. Транзитний переїзд Угорщиною до України. Перетин угорсько-
українського кордону.  Прибуття на вокзал в Мукачеві. Завершення туру. Потяг Ужгород-Київ (029Л) 
вирушає з Мукачева о 20:17, прибуття у Київ наступного дня о 07:10 за розкладом. 

Доплату за сингл дивіться в нашому онлайн-підборі 

Проживання на морі в готелі Sunny Makarska by Valamar 3*: 
1\2 Dbl | Twin Standard: спецціна 1499 євро, РБ - 1549 євро, стандартна - 1599 євро 
1\3 Trpl Standard: спецціна 1299 євро, РБ - 1349 євро, стандартна - 1399 євро 

Харчування: транзитні готелі - сніданки (ВВ) 
Готель на морі - все включено all inclusive SUNNY CONCEPT:  
(07:00 – 13:00) СОНЯЧНИЙ СНІДАНОК І БРАНЧ. Напої з торговельного автомата включені під час 
сніданку та бранчу. 
(19:00 – 21:00) СОНЯЧНА ВЕЧЕРЯ. Напої не включені до вечері. 
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